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Gömeç Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, ilçe genelinde vatandaşların 
sağlıklı, güvenli ve huzurlu bir 

alışveriş ortamında hizmet alabilmesi 
amacıyla denetim ve bilgilendirme 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor....
Devamı sayfa 4’te

Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde 
ulaşım güvenliğini artırmaya 
yönelik çalışmalarını aralıksız 

sürdürüyor. Bu kapsamda, İnta yolu 
üzerinde bulunan köprüde meydana 
gelen hasar, Gömeç Belediye Başkanı 
Melih Bağcı tarafından yerinde... 
Devamı sayfa 2’de

GAZETE  GÖMEÇ

Play-Off Heyecanı Başladı: Gömeç 
Belediyespor Zirve Yolunda!
Gömeç Belediyespor, 2025/2026 sezonunda gösterdiği başarılı 
performansla Süper Amatör Ligi A Grubu’nu lider tamamlayarak play-off 
mücadelesine katılmaya hak kazandı. Sezon boyunca ortaya koyduğu 
istikrarlı oyun ve takım ruhuyla dikkat çeken temsilcimiz, şimdi gözünü 
şampiyonluk yolunda en kritik aşama olan play-off karşılaşmalarına 
çevirdi.

Her maçın final niteliği taşıdığı bu zorlu süreçte Gömeç Belediyespor, 
sahaya mutlak galibiyet parolasıyla çıkacak. Teknik ekip ve futbolcular, 
sezon boyunca elde edilen başarının taçlandırılması için yoğun bir hazırlık 
süreci yürütüyor.

Gömeç Belediye Başkanı Melih Bağcı da takımı tebrik ederek, elde edilen 
başarıdan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Sporculara olan desteğini 
bir kez daha vurgulayan Bağcı, Gömeç Belediyespor’un play-off sürecini 
de başarıyla tamamlayacağına inandığını ifade etti.

İlçede büyük bir heyecan yaratan play-off karşılaşmaları öncesinde 
taraftarlara da önemli bir çağrı yapıldı. Takımın en büyük gücünün taraftar 
desteği olduğuna dikkat çekilirken, tüm Gömeç halkı bu kritik süreçte 
tribünlerde yer almaya davet edildi.

Gömeç Belediyespor, birlik ve beraberlik içinde çıktığı bu yolda, play-off 
mücadelelerini de başarıyla geçerek şampiyonluk hedefine ulaşmayı 
amaçlıyor. İlçemiz, takımının yanında tek yürek olmaya hazırlanıyor.
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İnta Yolu Üzerindeki Köprü Yeniden 
Hizmete Açıldı! 
Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım güvenliğini artırmaya 
yönelik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda, İnta 
yolu üzerinde bulunan köprüde meydana gelen hasar, Gömeç 
Belediye Başkanı Melih Bağcı tarafından yerinde incelenerek 
gerekli tespitler gerçekleştirildi.

Bayram tatili öncesinde hızlı bir şekilde harekete geçen belediye 
ekipleri, vatandaşların can ve mal güvenliğini sağlamak amacıyla 
köprüyü geçici olarak kullanıma kapattı. Alınan tedbirlerin ardından 
başlatılan onarım çalışmaları, planlanan sürede tamamlanarak 
köprü yeniden güvenli hale getirildi.

Ekiplerin özverili çalışmaları sayesinde, İnta yolu üzerindeki köprü 
bayram öncesinde yeniden ulaşıma açıldı. Böylece vatandaşların 
bayram süresince ulaşımda herhangi bir aksaklık yaşamaması 
sağlandı.

Gömeç’te Sporun Geleceğine Güçlü Destek!
Gömeç Belediyesi, ilçede sporun gelişimine katkı sunmaya yönelik çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda, minik atletler ve futbolcuların antrenmanı 
ziyaret edilerek genç sporcuların heyecanına ortak olundu.

Gerçekleştirilen ziyarette, disiplinli çalışmaları ve spora olan tutkularıyla dikkat 
çeken çocuklar ve gençler, antrenmanlarını büyük bir özveriyle sürdürdü. Sporun 
erken yaşta benimsenmesinin önemine dikkat çekilen buluşmada, geleceğin 
sporcularının yetişmesine yönelik desteklerin artarak devam edeceği vurgulandı.

Ziyaret sırasında ayrıca, Gömeç’te düzenlenen başarılı organizasyonlarla ilçenin 
spor alanındaki gelişimine katkı sağlayan milli atletlerle de bir araya gelindi. Genç 
sporcuların, alanında başarılı isimlerle aynı ortamda bulunması motivasyonlarını 
artırırken, sporun birleştirici gücü bir kez daha gözler önüne serildi.

Gömeç Belediyesi, sporun ve sporcunun her zaman yanında olmayı sürdüreceğini 
belirterek, özellikle çocukların ve gençlerin sağlıklı bireyler olarak yetişmesi için 
çalışmalarına kararlılıkla devam edeceğini ifade etti. 

Gömeç’te 18 Mart Çanakkale Zaferi ve 
Şehitleri Anma Günü Töreni Düzenlendi!
18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü dolayısıyla Gömeç’te 
anlamlı bir tören gerçekleştirildi. İlçemizde bulunan şehitlikte 
düzenlenen çelenk sunma programına ilçe protokolü, kurum 
temsilcileri ve vatandaşlar katıldı.

Tören kapsamında şehitlik anıtına çelenk sunulurken, saygı duruşunda 
bulunulup İstiklal Marşı okundu. Programda, vatan uğruna canlarını 
feda eden aziz şehitlerimiz rahmet, minnet ve saygıyla anıldı. Duygu 
dolu anların yaşandığı törende, Çanakkale ruhunun milletimizin birlik 
ve beraberliğinin en güçlü simgelerinden biri olduğu bir kez daha 
vurgulandı.

Törende yapılan konuşmalarda, bu toprakları bizlere emanet eden 
kahramanların hatırasının daima yaşatılacağı ifade edilerek, gelecek 
nesillere bu bilinçle sahip çıkmanın önemine dikkat çekildi.
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Gömeç’te Tiyatro Coşkusu 
Yaşandı!
Dünya Tiyatro Haftası kapsamında Gömeç’te düzenlenen “Tiyatro 
Günleri”, sanatseverlere unutulmaz anlar yaşattı. İlçede sahnelenen 
Tarihi Taşıyan Kadınlar, Gazze’nin En Güzel Pastanesi, Artiz Mektebi 
ve Çok Tuhaf Soruşturma adlı tiyatro oyunları, izleyicilerden büyük 
beğeni topladı. 

Dört gün boyunca süren etkinliklerde salonu dolduran vatandaşlar, 
tiyatronun birleştirici gücünü hep birlikte deneyimledi. Gömeç 
Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleşen programda, sahne 
performanslarıyla hem düşündüren hem de duygulandıran oyunlar 
izleyiciyle buluştu.

Etkinliklere katılan Belediye yetkilileri de bu anlamlı organizasyona 
seyirci olarak eşlik ederek sanatçıların performanslarını alkışladı. 
Tiyatronun toplumsal yaşamdaki önemine dikkat çekilen etkinliklerde, 
sanatın insanlar arasındaki bağı güçlendiren en önemli unsurlardan 
biri olduğu vurgulandı.

Yetkililer, tiyatronun yalnızca bir sahne sanatı olmadığını, aynı zamanda 
toplumun aynası niteliği taşıdığını ifade ederek, bu tür kültürel 
etkinliklerin artarak devam edeceğini belirtti.

Gömeç Belediye Başkanı Melih BAĞCI tarafından yapılan açıklamada, 
“Bu anlamlı haftada sahneye emek veren tüm sanatçılarımıza, 
ekiplerimize ve bizleri sanatla buluşturan herkese teşekkür ediyoruz. 
Gömeç’te sanat yaşamaya, perde açık kalmaya devam edecek” dedi.

GÖMEÇ’TE KÜLTÜR SANAT
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ZABITA EKİPLERİNDEN YOĞUN DENETİM VE 
BİLGİLENDİRME ÇALIŞMASI!
Gömeç Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde vatandaşların 
sağlıklı, güvenli ve huzurlu bir alışveriş ortamında hizmet alabilmesi amacıyla 
denetim ve bilgilendirme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Bu kapsamda ilçe genelinde faaliyet gösteren marketlere yönelik kapsamlı 
denetimler gerçekleştirildi. Yapılan kontrollerde; ürünlerin fiyat etiketi bulundurup 
bulundurmadığı, kasa ve raf fiyatları arasındaki uyum, son kullanma tarihleri ile 
hijyen kuralları titizlikle incelendi. Özellikle son kullanma tarihi geçmiş ürünler 
ve etiket bilgisi eksik olan ürünler üzerinde hassasiyetle duruldu. Denetimler 
sonucunda mevzuata aykırı durum tespit edilen işletmelere gerekli uyarılar 
yapılırken, ilgili kanun ve yönetmelikler çerçevesinde idari işlemler uygulandı.

Öte yandan Zabıta Müdürlüğü ekipleri, ilçe pazar yerinde faaliyet gösteren pazarcı 
esnafına yönelik bilgilendirme çalışması da gerçekleştirdi. Çalışma kapsamında 
esnafa, pazar yerinde uyulması gereken kuralları içeren bilgilendirme bildirileri 
dağıtıldı. Bildirilerde; tezgâh düzeni, fiyat etiketi bulundurma zorunluluğu, hijyen 
kuralları, satış alanı sınırları, çevre temizliği ve genel pazar düzenine ilişkin 
kurallar detaylı şekilde yer aldı.

Ekipler ayrıca esnafa sözlü bilgilendirmelerde bulunarak, kurallara uyulmasının 
hem vatandaş memnuniyeti hem de pazar yerinde düzenin sağlanması açısından 
büyük önem taşıdığını vurguladı.

Gömeç Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada, vatandaşların 
mağduriyet yaşamaması ve halk sağlığının korunması adına denetimlerin 
kararlılıkla sürdürüleceği belirtilirken, kurallara uymayan işletmelere yönelik 
gerekli yaptırımların uygulanmaya devam edileceği ifade edildi. Ayrıca 
vatandaşların karşılaştıkları olumsuz durumları belediyeye bildirmelerinin, 
denetimlerin etkinliği açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekildi.

Gömeç’te Yabani Otlarla Mücadele 
Sürüyor!
Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde yabani bitki istilasının önüne 
geçmek ve kontrolsüz büyümeyi engellemek amacıyla otla mücadele 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Belediyemiz ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, 
parklar, yol kenarları, boş araziler ve ortak kullanım alanlarında yabani 
otlara yönelik ilaçlama uygulamaları titizlikle gerçekleştiriliyor. Yapılan 
bu çalışmalarla hem çevre temizliğinin sağlanması hem de yaz aylarında 
artış gösteren haşere oluşumunun önüne geçilmesi hedefleniyor.

Halk sağlığı ve çevre güvenliği gözetilerek sürdürülen uygulamalarda, 
doğaya zarar vermeyen yöntemler tercih edilirken, ilçemizin daha düzenli 
ve yaşanabilir bir görünüme kavuşması amaçlanıyor.
Gömeç Belediyesi olarak, vatandaşlarımızın daha temiz ve sağlıklı bir 
çevrede yaşamalarını sağlamak adına çalışmalarımıza kararlılıkla devam 
edeceğiz.

Gemi Yatağı Koyu Yaza Hazırlanıyor!
Gömeç Belediyesi, ilçemizin gözde noktalarından biri olan Karaağaç 
Mahallesi Gemi Yatağı Koyu’nda çevre düzenleme ve temizlik 
çalışmalarına hız verdi. Belediyemiz bünyesine kazandırılan kafe 
çevresinde başlatılan çalışmalar kapsamında alan, yaz sezonuna 
hazırlanıyor.

Ekiplerimiz tarafından yürütülen çalışmalar doğrultusunda, bölgede 
bulunan yabani otlar temizlenirken, ağaçların budama işlemleri de 
titizlikle gerçekleştiriliyor. Doğal dokunun korunmasına özen gösterilerek 
yapılan bu çalışmalarla, hem estetik bir görünüm sağlanması hem 
de vatandaşlarımızın daha konforlu bir ortamda vakit geçirebilmesi 
hedefleniyor.

Gömeç Belediyesi olarak, ilçemizin doğal güzelliklerini koruyarak 
geliştirmeye ve hemşehrilerimize daha temiz, düzenli ve yaşanabilir 
alanlar sunmaya devam edeceğiz. Yaz sezonu öncesinde sürdürülen 
çalışmaların kısa sürede tamamlanarak Gemi Yatağı Koyu’nun 
vatandaşlarımızın hizmetine en iyi şekilde sunulması planlanıyor.
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Çanakkale Ruhu Türkülerle Yaşatıldı!
18 Mart Çanakkale Zaferi’nin 111. yıl dönümünde, milletimizin 
bağımsızlık mücadelesinin simgesi olan bu anlamlı gün, Gömeç’te 
düzenlenen özel bir konserle anıldı. Gömeç Belediyesi Türk Halk Müziği 
Topluluğu tarafından organize edilen “Çanakkale Zaferi ve Şehitleri 
Anma Konseri”, vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleşti.

Duygu dolu anlara sahne olan konserde, Çanakkale ruhunu yansıtan 
türküler ve ezgiler seslendirilirken, salonda bulunan izleyiciler zaman 
zaman eserlere eşlik etti. Program boyunca, vatan uğruna canlarını feda 
eden aziz şehitlerimiz rahmet, minnet ve saygıyla anıldı.

Gecede konuşan Gömeç Belediye Başkanı Melih BAĞCI, Çanakkale 
Zaferi’nin sadece bir askeri başarı değil; aynı zamanda inancın, 
fedakârlığın ve millet olma bilincinin en güçlü göstergelerinden biri 
olduğunu vurguladı. Bu ruhun gelecek nesillere aktarılmasının önemine 
dikkat çekildi.

Gömeç Belediyesi’nin kültürel etkinlikleri kapsamında düzenlenen konser, 
hem milli birlik ve beraberlik duygularını pekiştirdi hem de katılımcılara 
unutulmaz bir akşam yaşattı.

Karaağaç Spor Tesisi’nde Kafe Hizmete 
Hazırlanıyor!
İlçemiz Karaağaç Mahallesi’nde Gömeç Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen spor tesisinde çalışmalar tüm hızıyla devam ediyor. 
Tesis bünyesinde yer alan kafe alanında son hazırlıklar titizlikle 
sürdürülüyor.

Vatandaşlarımızın spor yaparken dinlenebileceği, keyifli vakit 
geçirebileceği ve sosyal etkileşimini artırabileceği bir alan olarak 
planlanan kafe, modern ve kullanışlı yapısıyla dikkat çekiyor. Ekiplerimiz 
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında iç düzenlemeler, çevre 
düzenlemesi ve gerekli teknik altyapı işlemleri büyük ölçüde tamamlandı.

Kısa süre içerisinde hizmete açılması planlanan kafe ile birlikte spor 
tesisinin cazibesinin artması ve vatandaşlarımızın daha konforlu bir 
ortamda vakit geçirmesi hedefleniyor.

Gömeç’te Yeşil  Alanlar Bahara 
Hazırlanıyor!
Gömeç Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, ilçe genelinde 
yeşil alanlar ve parklarda bakım, onarım ve düzenleme çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Bahar aylarının gelmesiyle birlikte hız kazanan 
çalışmalar kapsamında, park ve yeşil alanlardaki ot biçme ve bitki 
budama işlemleri titizlikle gerçekleştiriliyor.

Ekiplerimiz tarafından yürütülen çalışmalarla, bitkilerin daha sağlıklı 
gelişmesi, çimlerin daha gür ve sık bir yapıya kavuşması hedeflenirken, 
aynı zamanda estetik ve temiz bir görünüm elde edilmesi amaçlanıyor. 
İlçemizin dört bir yanında sürdürülen bu çalışmalar, vatandaşlarımızın 
daha konforlu ve keyifli vakit geçirebileceği alanlar oluşturmayı 
hedefliyor.

Öte yandan, Yaya Mahallesi Sahil Rekreasyon Alanı’nda da düzenleme ve 
bakım çalışmaları hız kesmeden devam ediyor. Alanda gerçekleştirilen 
temizlik, çevre düzenlemesi ve peyzaj çalışmalarıyla bölgenin daha 
kullanışlı ve modern bir görünüme kavuşması sağlanıyor.
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Hacıhüseyinler Mahallesi’nde Yol 
Çalışmaları Tamamlandı!
Gömeç Belediyesi, ilçe genelinde sürdürdüğü altyapı ve üstyapı 
çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Bu kapsamda, Hacıhüseyinler 
Mahallesi’nde vatandaşlardan gelen talepler doğrultusunda 
zamanla deforme olan yollarda kapsamlı bir yenileme çalışması 
gerçekleştirildi.

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında, kullanım ömrünü tamamlayan ve sürüş güvenliğini 
olumsuz etkileyen yollar beton dökümü ile daha sağlam ve dayanıklı 
hale getirildi. Ayrıca, daha önce yolu bulunmayan sokaklarda da kilit 
parke taş döşemesi yapılarak mahalle sakinlerinin ulaşım konforu 
artırıldı.

Gerçekleştirilen çalışmalar sayesinde mahallede hem ulaşım daha 
güvenli hale geldi hem de modern bir görünüm kazandırıldı.

Mera Alanına Güvenlik Önlemi: Çevre 
Kirliliğine Geçit Yok!
İlçemiz Artur–İnta yolu arasında mera olarak kullanılan alanda, bazı 
vatandaşlar tarafından çeşitli atıkların bırakılması sonucu çevre 
kirliliği oluştuğu tespit edildi. Doğal yapısı ve kamu yararı açısından 
büyük önem taşıyan söz konusu alanda yaşanan bu olumsuz durum, 
hem çevre sağlığını tehdit etmekte hem de görüntü kirliliğine neden 
olmaktaydı.

Gömeç Belediyesi, vatandaşlarımızdan gelen talepler ve yapılan saha 
incelemeleri doğrultusunda harekete geçerek, alanın korunması ve 
benzer olumsuzlukların önüne geçilmesi amacıyla önemli bir adım 
attı. Bu kapsamda, bölgeye ek güvenlik kamerası sistemi kurularak 
denetimler artırıldı.

Yağışların Etkilediği Yollara Hızlı 
Müdahale!
İlçemiz genelinde etkili olan yağışlar nedeniyle zamanla deforme olan 
yol yüzeylerinde, Gömeç Belediyesi ekiplerimiz tarafından kapsamlı 
bakım ve onarım çalışmaları gerçekleştirildi. Vatandaşlarımızın 
güvenli ve konforlu ulaşımını sağlamak amacıyla başlatılan çalışmalar 
kapsamında, bozulan noktalarda yama işlemleri titizlikle tamamlandı.

Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerimiz, ilçe genelinde yapılan saha tespitlerinin 
ardından öncelikli bölgelerde hızlı bir şekilde müdahalede bulunarak 
ulaşımda yaşanabilecek olumsuzlukların önüne geçti. Yapılan çalışmalar 
sayesinde hem araç trafiği daha güvenli hale getirildi hem de yolların 
kullanım ömrü uzatıldı.

Pazar Yeri Yaza Hazır!
İlçemiz pazar yeri, yaz sezonu öncesinde yapılan düzenlemelerle daha 
konforlu ve düzenli bir görünüme kavuşturuldu. Gömeç Belediyesi 
ekiplerimiz tarafından gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında, satış 
tezgahlarının belirli bir düzen içerisinde kurulabilmesi amacıyla yer 
çizgileri çizildi.

Pazar esnafımızın ve vatandaşlarımızın daha rahat bir alışveriş 
ortamına kavuşması için ayrıca güneşin olumsuz etkilerine karşı 
koruma sağlayacak tente germe işlemleri de tamamlandı. Yapılan bu 
düzenlemelerle birlikte hem esnafımızın çalışma koşulları iyileştirildi hem 
de vatandaşlarımız için daha ferah ve düzenli bir pazar alanı oluşturuldu.
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Bir bölümü ya da tamamı 
izin alınmadan kaynak 
gösterilerek dahi alıntı 
yapılamaz, çoğaltılamaz, 
yayınlanamaz.
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Cad. Yunusnadi Pasajı Burhaniye | BALIKESİR
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Türü
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İletişim
+90 (530) 098 42 10

BOYAMA SAYFASI 
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